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COMUNICADO  CONJUNTO AECA-AESVA: 
CONVOCATORIA MANIFESTACIÓN  20 DE MARZO DE 2017 JUNTO A LA TERMINAL DE SALIDAS DEL AEROPUERTO DE MÁLAGA

En Málaga a catorce de marzo de 2017.

Frente a la ruptura del convenio vigente entre AENA y las empresas de renta car no concesionarias, adoptada por la Dirección del Aeropuerto de Málaga y que supone  privar del uso de las autorizaciones de aparcamiento a nuestras empresas y encarecer, sustancialmente nuestra actividad, así como en respuesta a los nuevos cambios en la ordenación que afectan igualmente a nuestras empresas, las direcciones de ambas Asociaciones, os convocamos a una manifestación que tendrá lugar el próximo día 20 de marzo a las 10 de la mañana, junto a la terminal de salidas del Aeropuerto de Málaga.

La manifestación, por exigencias de la Subdelegación de Gobierno, habrá de hacerse a pié, desplazándonos por las zonas públicas de las terminales. 

Es el momento de defender nuestros derechos y afianzar nuestras reivindicaciones por ello no podéis faltar  a esta manifestación para que nos oigan y sepan de nuestro rechazo a las nuevas medidas impuestas.

Os pedimos vuestra asistencia y que portéis pitos, megáfonos, pancartas, etc   que puedan hacer más visible nuestra presencia.

Es el momento de defender lo nuestro y de reivindicar nuestro sector.  No podemos faltar.-
